

周口农民麦田里割出“中国梦”

□记者 刘杰 吴向东

本报讯 6月7日,在郸城县丁村乡,一群农民冒着36℃的高温,在100多亩麦地里,用镰刀割出三个大字——“中国梦”,来庆祝今年的粮食丰收。

这群农民的领头人叫于培康,今年48岁,是培康种植专业合作社的理事长。培康种植专业合作社拥有600多

名社员,流转土地2300多亩,实行统一配送物资、统一管理、统一收购,有效帮助了社员增收。该社统一种植的小麦“百农4199”,今年亩产都在600公斤以上。该社社员任春华今年41岁,是钱店镇任庄行政村村民。由于以前没有增收渠道,家里又有病人,任春华是村里数得着的贫困户。自从加入培康种植专业合作社后,粮食年年丰收,农

产品不愁销路,任春华顺利脱贫。前几天看着金灿灿的麦地,他忽然产生一个念头:在麦地里割出“中国梦”三个字,以表达自己的喜悦之情。他把这个想法说出来后,受到全体社员的一致称赞。对此,驻村干部也大为赞赏,并连夜“请求”记者帮助,还专门留下100多亩麦地作为拍摄现场。

当天还没亮,200多位农民手持

镰刀来到麦田。他们认真地画出三个字的雏形后,便迫不及待地跳进麦田,开始一镰一镰地实现“中国梦”……

记者在现场看到,“中国梦”三个字每个字高约30米,宽约23米,间隔约10米,笔画宽约2米。为了让字迹突出,他们把以前悬挂宣传标语的废弃红布条,铺在麦茬上。一片金黄中,红色的字体格外夺目。

助力“山果”行动

我市23名困境儿童获资助

□记者 窦娜

本报讯 6月9日,由市体育总会、市慈善总会、市教育局、市慈善总会爱之行工作委员会、市游泳协会等联合举办的“倡导山果行动,善游沙颍河”暨暑期“珍爱生命,预防溺水”宣传活动在中心城区中州大道桥北岸举行。

当日上午,在活动现场,家住商水县平店乡的小美(化名)和其他22名困境儿童获得爱心善款。今年7岁的小美,爷爷身体残疾,生活不能自理,母亲因病去世,哥哥患有白血病,家庭生活很困难。

主办方介绍,本次活动以“弘扬慈善公益,珍爱生命、预防溺水,倡导全民健身”为主线,目的是为了让市民热爱慈善公益、了解预防溺水知识、亲密接触自然、科学游泳。

据了解,为加强青少年学生的防溺水警示教育,市游泳协会印制了十万份防溺水宣传页,将于近期发放到各中小学校。

市慈善总会相关负责人介绍,“山果”行动于每年3月初启动,10月底结束,旨在帮助我市困境少年儿童尽快走出困境。活动自开展以来,得到了社会各界的广泛关注,取得了良好效果。

汽车滑入水中 协警破窗援救



唐琦在水中用砖头砸车玻璃

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 6月9日,沈丘县交警大队城市中队中队长刘涛在微信朋友圈发了一段该中队协警救援落水车辆的视频,瞬间燃爆朋友圈。

6月9日17时许,沈丘县交警大队城市中队协警唐琦和同事正在沈丘县医院新址附近执勤。“有车掉河里了!快救人啊!”听到求救声后,唐琦和同事一边向事发地点跑去,一边将情况汇报给中队长刘涛。“我到达现场的时候,车辆已经完全滑入水中,目测是一辆面包车,车体附近一直在冒

泡。”唐琦说。

在河边摸了一块砖头后,唐琦就跳入水中。他首先去拉驾驶室的车门,结果车门纹丝不动。在无法确定车内是否有人的情况下,唐琦决定先破窗,如果有人员被困,就把人救出来。他一手拉着车门把手,一手奋力将手中的砖头砸向汽车前挡风玻璃。因为水中暗流冲击,唐琦单手无法掌握平衡,便跳到车顶继续砸。砸了几十下后,汽车前挡风玻璃出现一个小口,他跳下车顶,去拉车门,依旧无法拉开。

正在这时,一位附近药店的工作人员跑出来,说这辆车的主人不久前买过药,现在去向不明,他也无法确认车内是否有其他人员被困。时间就是生命。唐琦把手伸进了刚砸出的小口中,想要掀掉汽车前挡风玻璃时,玻璃砸划伤了他的手,鲜血立刻流了出来。“当时,我就一个念头,一定要把人救出来,根本没注意到自己受伤了。”唐琦说。

几分钟后,车主出现了。经过询问得知,他在停车时忘记拉手刹,车辆顺坡滑入水中,车中并无人员被困。听闻这个消息后,唐琦便上岸,和同事一起疏导交通。20分钟后,现场交通秩序恢复正常。

随后,沈丘县消防大队官兵赶到现场,用吊车将车辆打捞出来。

“非遗”首次走进我市大学校园



□记者 王晨 文/图

本报讯 6月9日为我国“文化和自然遗产日”。当天,由市文广旅局、周口师范学院共同举办的“非遗进校园”活动拉开帷幕。据悉,这是非物质文化遗产项目首次到我市大学校园展演。

此次活动邀请了手工芦苇画、刘氏糖画、蛋雕、泛川派古琴、周家口剪纸

等“非遗”项目传承人,为大学生们进行现场展演。展演中,大学生们把刘氏糖画展演区围得水泄不通。绘制造型时,刘氏糖画传承人刘军用小汤勺舀起溶化了的糖汁,在案板上快速地“浇铸”出动物、花鸟等造型,之后放上竹签,一个糖画就完成了。据了解,刘军从事糖画制作已经26年了。这次,他专程从杭州赶来参加活动,目的是让更多大学生了解糖画的历史和制作过程。

周口师范学院大一学生王先念说,看完精彩的“非遗”项目展演后,他感觉中国的传统文化非常有韵味,应该好好传承下去。

据悉,此次活动时间为6月9日至11日。市非物质文化遗产保护中心主任李剑文告诉记者,把“非遗”项目送到大学校园,让大学生近距离接触、体验、感受非物质文化遗产独特的魅力,提高他们对“非遗”保护的参与感和获得感。

农行郸城支行新城分理处成功堵截一起诈骗事件

2018年5月11日10时,一名男子推开农行郸城支行新城分理处营业厅大门,走向大堂经理张建军,问道:“给别人汇钱,需要实时到账,我应该填哪个单子?”

张建军按照既定流程问道:“您需要汇多少钱?如果是银行卡,您可以在超柜上实时转账;如果是现金,您需要在柜台办理。”该男子说:“我就汇5000元,你看到哪办?”张建军出于职业习惯问到:“您认识收款人吗?”该男子说:“我不认识。他打电话说我是中奖了,兑奖期限仅一上午。他叫我先汇过去5000元保证金,再把我的身份证号、银行卡号、手机号码发过去,然后他就往

我银行卡里打20万元。”听到这里,张建军对该男子说:“这是电信诈骗,对方是骗子。”这时,另一名值班的大堂经理刘广建也闻讯赶来。两位大堂经理细致地讲解了防范电信诈骗的知识和电信诈骗的一贯手段后,该男子仍将信将疑。随后,两位大堂经理现场拨打中奖电话号码,电话的语音提示为空号。此时,该男子才知道自己上当受骗了。

近年来,电信诈骗层出不穷,诈骗手段花样翻新。周口农行从业人员对此高度重视,积极利用晨夕会、支部学习等机会,学习电信诈骗堵截知识,及时堵截诈骗事件,保护客户利益不受侵犯。

(杨杰 吴建明)